

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

XI год издания
№ 2 (424)
цена 15 коп.

Сталинец

ОРГАН ПАРТБЮРО, РЕКТОРАТА И ПРОФКОМА УРАЛЬСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА им. А. М. ГОРЬКОГО

ЧЕТВЕРГ
17
ЯНВАРЯ
1946 года

Шире предвыборную агитацию

Избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР вступила в решающую стадию. Повсеместно развернулось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного органа власти советского государства.

Трудящиеся нашей родины, используя широкие права, предоставленные им самым демократическим избирательным законом в мире, выдвигают кандидатами в депутаты советского парламента своих лучших сыновей. Первым из первых советские люди называют вдохновителя наших побед, вождя народов, нашего отца и учителя великого Сталина и его боевых соратников.

Коллектив нашего университета выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета Михаила Ивановича Калинина, Андрея Андреевича Андреева, а также Героя Социалистического труда Федора Федоровича Петрова. Выставленные кандидаты получили единодушную поддержку трудящихся Свердловского - Ленинского избирательного округа.

Во всю ширь развертывается предвыборная агитация. Велика и почетна роль агитатора, но задача его не может ограничиться агитацией за кандидатов и разъяснением избирательной системы. Он должен уметь рассказать о победе социализма, разъяснить задачи, стоящие перед нашей страной в четвертой Сталинской пятилетке.

Примером того, как нужно проводить агитационно-массовую работу среди населения может служить работа т. т. Боровика, Огибаловой, Зайковой, Хомутовой, и др.

В определенные дни и часы они являются на свои участки. Наряду с разъяснением изби-

рательного закона, они рассказывают о том, чем живет наша социалистическая родина, какие грандиозные перспективы ее ожидают, и что требуется от каждого трудящегося для еще большего укрепления социалистического отечества. Поэтому эти агитаторы — желанные гости среди избирателей.

К сожалению, не все агитаторы прониклись сознанием того, насколько почетна и благородна их задача нести правдивое большевистское слово в массы. В нашем коллективе есть еще такие люди, которые считают возможным совсем не являться на отведенные им участки. Среди них — кандидат партии Толмачева.

Она до сих пор не могла разыскать избирателей.

Некоторые агитаторы проводят беседы с избирателями нерегулярно, а если и приходят на участки, то без достаточной подготовки.

На агитпункте избирательного участка № 47 не было проведено ни одного массового мероприятия, агитаторам не оказывалась нужная помощь, слабо контролировалась их работа.

Недостаточно занимаются вопросами избирательной кампании партийные группы факультетов, комитет ВЛКСМ, профком и местком.

Совершенно очевидно, что так дальше продолжаться не может. Нужно немедленно коренным образом перестроить работу агитпункта и агитколлективов и в ближайшие дни наверстать упущенное. Каждый агитатор должен добиваться того, чтобы избиратели хорошо знали своих кандидатов, чтобы все они явились на выборы и отдали свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В АГИТПУНКТЕ

15 января был проведен семинар агитаторов 47 избирательного участка. Агитаторы познакомились с биографией кандидата в депутаты Совета Национальностей тов. Н. М. Шверника и биографией кандидата в депутаты Совета Союза Героя Социалистического труда тов. Ф. Ф. Петрова.

Перед агитаторами была поставлена задача, чтобы в ближайшие дни все избиратели проверили, правильно ли они включены в списки.

Семинар проводили т. т. Ф. И. Быстрых и В. В. Адамов.

19 января в агитпункте избирательного участка № 47 тов. Л. Коган проведет беседу с избирателями «В. И. Ленин — основатель государства нового типа».

После беседы кино.

23 января доцент Ф. И. Сурин сделает доклад о международном положении.

МОЛОДОЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!

10 февраля 1946 года ты будешь впервые участвовать в выборах.

Вместе со всеми гражданами нашей великой Родины, на основании самого демократического в мире избирательного закона, ты выступишь за кандидатов блока коммунистов и беспартийных в депутаты Верховного Совета СССР.

Ты обязан перед выборами:

1. Внимательно изучить «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» сам и добиться изучения его твоими родными, близкими, товарищами.

2. Узнать, где находится избирательный участок, в котором ты по месту жительства будешь голосовать.

3. Познакомиться с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по твоему избирательному округу.

4. Внимательно проверить, правильно ли занесены твои фамилия, имя, отчество, возраст и местожительство в список избирателей, вывешенный для всеобщего обозрения в помещении районного исполнительного комитета Совета депутатов трудящихся или твоего избирательного участка.

Все заявления о неправильности в списке избирателей подаются в исполнительный комитет Совета депутатов трудящихся, опубликованный списки.

5. Если ты уезжаешь на каникулы из города или меняешь место своего пребывания в городе в срок между опубликованием списка избирателей и днем выборов, ты должен явиться в районный исполнительный комитет Совета депутатов трудящихся (по месту жительства) и взять «Удостоверение на право голосования», имея которое, ты можешь голосовать в любом избирательном участке по выборам в Верховный Совет СССР.

Без «Удостоверения на право голосования» ты будешь лишен возможности выполнить свой гражданский долг.

10 февраля 1946 года, где бы ты ни находился в любой час между 6 ч. утра и 12 ч. ночи по местному времени, ты обязан явиться, имея при себе удостоверение личности (а если нужно, то и «Удостоверение на право голосования»), в помещение избирательного участка для голосования.

Помни, что наш коллектив в новогоднем отчете великому Сталину взял обязательство отлично провести подготовку к выборам в Верховный Совет СССР. Выполнение этой клятвы вождю зависит и от тебя.

Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах агитаторов за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

10 февраля все, как один, на выборы в Верховный Совет СССР!

В СПИСКАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ОШИБОК

Я работаю председателем избирательной комиссии участка № 43, находящегося в доме № 52 по улице Ленина. В нашей комиссии от университетского коллектива работают доценты Гладковская и Виноградова, ассистент Волкова.

Все члены комиссии сознают свою почетную роль. Создают всю ответственность за порученное дело. Они должны обеспечить, чтобы избиратели полностью использовали свои права граждан Советского Союза. Члены комиссии проявляют исключительную инициативу и энтузиазм.

Прежде всего они подробно ознакомились с каждой стороной работы на участке. Определяли

задачи его оборудования, обеспечили ежедневные дежурства.

В последнее время началась особо ответственная работа — проверка списков избирателей. Первые же дни проверки показали большие ошибки, допущенные при составлении списков: одни избиратели внесены 2 раза, другие пропущены, у третьих искажены фамилия, инициалы, год рождения. Если эти ошибки не исправить своевременно, некоторые избиратели будут ущемлены в своих гражданских правах.

В исправлении, уточнении списков членам избирательной комиссии должны помочь агита-

торы. Они знают своих избирателей, часто встречаются с ними.

Агитаторы должны в самое ближайшее время оповестить избирателей о том, что им надо прийти с документами (лучше всего с паспортом) в избирательную комиссию, чтобы проверить, правильно ли они включены в список. Это сейчас основная и срочная задача агитаторов.

Члены комиссии от университетского коллектива и впредь будут делать все необходимое для выполнения своих почетных обязанностей.

Ф. СУРИН — председатель участковой избирательной комиссии № 43.

Моя агитационная работа

Агитатором я работал еще в армии. Но когда меня выделили для проведения агитационной работы среди избирателей, я столкнулся с неожиданными трудностями. Все оказалось значительно сложнее, чем я ожидал. Не было даже специального помещения для проведения занятий. Но командант дома помог ознакомиться с участком. Занятия я стал проводить в квартирах избирателей.

После первой же беседы я выявил среди домохозяек наиболее активных, на них я опирался во всей своей работе. Они помогают собирать домохозяек, предоставляют помещение для бесед.

На семинарах агитаторов, которые проводил тов. Л. Коган, я получил установочные планы бесед по темам. Это мне облегчило подготовку к занятиям.

Первое занятие было на тему «Советская и буржуазная демократия». Когда я готовился к нему, я тщательно продумывал, какие вопросы могут возникнуть у избирателей.

Начав беседу, я немного волновался от необычной обстановки. Избиратели слушали внимательно, потом задавали вопросы.

И все же я чувствовал, что между мной и слушателями не установилась та невидимая связь, которая выражается в безграничном доверии к докладчику.

Я старался сделать беседу непринужденной, старался узнать, что больше всего интересует избирателей.

Выяснилось, что они очень интересуются международными событиями. Поэтому следующие 2 занятия были посвящены Нью-

ренбургскому процессу. И потом перед каждой беседой, наряду с сообщениями о жизни нашей страны, я рассказывал о событиях за границей.

Всего я провел 6 общих бесед. С теми избирателями, которые не могут посещать занятий, я проводил индивидуальные беседы у них на дому.

Положение о выборах я не просто зачитал, а на конкретных примерах показывал права и обязанности граждан Советского Союза.

Избиратели стали делиться со мной своими горестями и радостями. На занятия приходит все больше и больше народа.

Г. БОРОВИК, студент III курса факультета журналистики, агитатор.

ТОВАРИЩ! ПРОБЕРЬ, ПРАВИЛЬНО ЛИ ТЫ ЗАНЕСЕН В СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

